

ЗВІТ
навчально-наукового центру
за II семестр 2022-2023 н.р.

У II семестрі 2022-2023 н.р. робота навчально-наукового центру (далі – ННЦ) була спрямована на забезпечення роботи Освітнього порталу ТДАТУ та вчасного наповнення його навчальними матеріалами відповідно до реєстру дисциплін на 2 семестр 2022-2023 н.р.; функціонування Науково-методичної ради, а також продовження роботи Вищої школи педагогічної майстерності.

Протягом звітнього періоду співробітники Навчально-наукового центру (далі – ННЦ) надавали методичну допомогу НППІ університету щодо організації освітнього процесу.

8 лютого 2023 р. відбулась робоча зустріч першого проректора ТДАТУ та представників ННЦ університету з деканами, завідувачами кафедр і головами методичних комісій факультету економіки та бізнесу й факультету агротехнологій та екології. На засіданні обговорювались питання навчально-методичного забезпечення електронних курсів на Освітньому порталі університету.

Начальник ННЦ Т.М. Шарова ознайомила присутніх із результатами попередньої перевірки електронних навчальних курсів. У плідному діалозі було вирішено суперечливі питання щодо структури та змістового наповнення курсів, узгоджено спільні вимоги до форм контролю знань здобувачів вищої освіти в умовах воєнного часу. Керівники структурних підрозділів отримали методичні рекомендації щодо подальшого вдосконалення електронних навчальних курсів та забезпечення регулярної роботи на Освітньому порталі здобувачів вищої освіти.

09 лютого 2023 р. ННЦ було проведено зустріч з деканами, завідувачами та головами методичних комісій ННІЗУП, факультетів механіко-технологічного та енергетики та комп'ютерних технологій. Зустріч була запланована з метою презентації результатів перевірки Освітнього порталу ТДАТУ. Співробітниками ННЦ було перевірено наявність лекційного матеріалу, завдань до практичних робіт, можливості завантаження виконаних завдань здобувачами вищої освіти для подальшої перевірки науково-педагогічними працівниками. У ході робочої зустрічі були продемонстровані головні проблемні питання, які треба усунути впродовж визначеного терміну.

Відповідно до плану проводилась перевірка електронних навчальних комплексів і тестових завдань, здійснювався контроль за роботою здобувачів освіти на Освітньому порталі ТДАТУ. Перевірка Освітнього порталу проводилася в два етапи (26.02-12.02; 20.02-28.02), що дозволило вчасно відреагувати на проблеми, які виникли уже в процесі навчання, скоригувати та усунути недоліки електронних навчальних курсів, максимально наповнити сторінки дисциплін якісним навчально-методичним контентом. Протягом II семестру 2022-2023 н.р. Навчально-науковим центром було перевірено 758 дисципліна на всіх освітніх рівнях, курсах і спеціальностях.

На допомогу науково-педагогічним працівникам співробітниками ННЦ було розроблено «Методичні рекомендації до роботи на Освітньому порталі ТДАТУ» (автори: О.П. Ломейко, Т.М. Шарова, А.М. Землянський).

Начальник ННЦ Шарова Т.М. регулярно брала участь у засіданнях вченої ради ТДАТУ та нарадах першого проректора.

Навчально-науковим центром було організовано і проведено 29 травня 2023 р. науково-методичну конференцію ТДАТУ «Удосконалення освітньо-виховного процесу в закладі вищої освіти» (<http://www.tsatu.edu.ua/naukovo-metodychna-konferencija-tdatu-pidvyschujemo-jakist-osvity/>), присвячену вирішенню актуальних питань підвищення якості освіти в умовах дистанційного навчання, використанню ІТ-технологій, впровадження результатів наукових досліджень у фахову підготовку здобувачів освіти технічних спеціальностей, визначенню провідних тенденцій суспільно-гуманітарної освіти. За результатами конференції було підготовлено однойменний збірник науково-методичних праць, програму заходу та сертифікати учасника. Усі матеріали розміщено на сторінці ННЦ у рубриці «Науково-методичні заходи».

Співробітники ННЦ брали участь у заходах, присвячених питанням академічної доброчесності та незалежного оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти. Начальник ННЦ Т.М. Шарова, провідний фахівець А.В. Землянська та методист А.М. Землянський взяли участь у VI Міжнародній науково-практичній конференції «Академічна культура дослідника в освітньому просторі: європейський та національний досвід» (м. Суми, 18-19 травня 2023 р.). А.В. Землянська пройшла підвищення кваліфікації у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка з курсу «Академічна культура дослідника в умовах воєнних реалій» (22-26 травня 2023 р., свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК №02125510/002692-23 від 26.05.2023 р.).

04–08 квітня 2023 р. провідний фахівець ННЦ А.В. Землянська пройшла підвищення кваліфікації на XX Міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні технології в освіті» Харківського політехнічного інституту.

27 квітня 2023 р. начальник ННЦ Т.М. Шарова долучилась до конференції «Цифровізація атестаційного процесу 2023. Доступ до ЄАС», яка була організована та проведена Львівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти за підтримки Єдиної атестаційної системи (ЄАС) та Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

16 лютого 2023 р. начальник ННЦ Т.М. Шарова долучилась до засідання МОН у якості експерта з метою підготовки Проєкту Державного стандарту профільної середньої освіти до громадського обговорення.

У січні 2022 р. при ННЦ продовжила роботу Вища школа педагогічної майстерності (ВШПМ), діяльність якої спрямована на підвищення професійного рівня науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. Робота проводилася відповідно до плану діяльності ВШПМ на II семестр 2022-2023 н.р., затвердженого протоколом засідання НМР №5 від 10.02.2023 р. і підписаного першим проректором О.П. Ломейком.

Протягом II семестру 2022-2023 н.р. було проведено в онлайн-режимі 11 науково-методичних заходів: семінарів, відкритих лекцій, майстер-класів для НПП та здобувачів вищої освіти, спрямованих на поглиблення їх загальних та фахових компетентностей.

Було проведено 2 спільні заходи для НПП та здобувачів освіти:

- онлайн-семінар «Академічна доброчесність у системі внутрішнього забезпечення якості вищої освіти ТДАТУ» (к.т.н., доц. Скляр Р.В.) – 30.11.2022 р.;

- відкрита лекція на тему «Використання САПР в інженерному проектуванні (на прикладі проектування шківа клинопасової передачі)» (ст. викл. – Чаплінський А.П.).

Для НПП були проведені такі заходи:

- онлайн-семінар «Новий український правопис та інші мовні камені спотикання у професійній комунікації» (к.філол.н., доц. Землянська А.В.) – 08.02.2023 р.;

- онлайн-семінар «Інтерактивні засоби самоорганізації» (д.е.н., доц. Коноваленко А.С.) – 24.02.2023 р.;

- проблемний семінар «Формування особистості в процесі навчання» (к.т.н., доц. Чорна Т.С.) – 01.03.2023 р.;

- проблемний семінар «Міждисциплінарне спрямування екоосвіти в сучасних умовах. Практичний досвід використання інтерактивних екоорієнтованих методів навчання» (к.с.-г.н., ст. викл. Скиба В.С.) – 06.04.2023 р.;

- майстер-клас «Використання презентацій у навчальному процесі: доцільність та особливості» (к.т.н., доц. Сабо А.Г.).

Для здобувачів освіти було проведено такі заходи:

- онлайн-семінар «Написання наукових статей англійською мовою. Підготовка публікацій» (ст. викл. Лемещенко-Лагода В.В.) – 17.03.2023 р.

- вебінар «Ресурси, які допоможуть у навчанні та саморозвитку» (ас. Гешева Г.В.) – 30.03.2023 р.;

- онлайн-семінар «Як подолати лень та прокрастинацію?» (д.е.н., доц. Коноваленко А.С.) – 29.05.2023 р.;

- онлайн-семінар для здобувачів вищої освіти на тему «Неформальна освіта – крок до кар'єрного зростання» (к.с.-г.н., доц. Колесніков М.О.) – 05.06.2023 р.

Усі проведені заходи дозволили викладачам ділитись досвідом, розкрити досягнення сучасної науки та інформаційно-комунікаційних технологій, допомогти студентам у організації свого навчального часу та побудові освітньої траєкторії.

Протягом семестру регулярно проводились засідання Науково-методичної ради ТДАТУ ІМЕНІ Дмитра Моторного. Діяльність НМР було спрямовано на:

- вирішення актуальних організаційних питань освітнього процесу;
- обговорення результатів контролю роботи НПП та ЗВО на Освітньому порталі та навчально-методичного забезпечення електронних навчальних курсів;

- оновлення й утвердження нормативно-правових документів, що регулюють освітній процес;
- вирішення нагальних питань та інформування відділом МЯОД щодо акредитації та ліцензування спеціальностей тощо;
- розгляд і рекомендацію на гриф університету навчальних та навчально-методичних розробок викладачів ТДАТУ.

За звітний період відбулося 5 засідань НМР. Оновлено 48 нормативно-правових документів університету. Серед них:

1. Методичні рекомендації з розробки навчальних планів в ТДАТУ на 2023-2024 н.р.
2. Положення про порядок організації та проведення дуальної форми навчання в ТДАТУ.
3. Тимчасовий порядок організації та проведення заліково-екзаменаційної сесії в дистанційному режимі у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного та інші.

На отримання грифу університету НМР було рекомендовано 2 навчальні посібники:

1. Академічна доброчесність та академічне письмо / Т.М. Шарова, С.В. Шаров, А.В. Землянська, А.М. Землянський. 208 с.
2. Вовк О.Ю., Квітка О.С., Попова І.О. Лінійні електричні кола постійного струму. 227 с.

Співробітники ННЦ протягом звітного періоду працювали над регулярним оновленням та змістовим наповненням сторінки центру на офіційному сайті ТДАТУ. Усі проведені заходи та всі затверджені документи системно висвітлювались на сторінці ННЦ у відповідних рубриках, щоб всі учасники освітнього процесу могли швидко знайти необхідну інформацію.

Начальник ННЦ



Тетяна ШАРОВА